
【日本生協連の組合員アンケート調査（H23 ７/２１～７/２６）】
日本生協連 ネルギ 政策検討委員会で実施日本生協連・エネルギー政策検討委員会で実施
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東電福島第一原発事故後 食料品を買う時に東電福島第 原発事故後、食料品を買う時に
産地を気にするようになったか
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実際の買い物をする行動にどのような変化があ たか実際の買い物をする行動にどのような変化があったか
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実際の買い物をする行動にどのような変化があ たか

被災地を応
援したいので

放射能汚染
の問題が心

海外産のも
のを買う頻

産地につい
て意識はし

実際の買い物をする行動にどのような変化があったか

末子年齢別
回答

回答者
（人）

援したいので
特定の産地
のものを意
識して買うよ
うにしている

の問題が心
配なため、特
定の産地の
ものは買わ
ないようにし

のを買う頻
度が以前よ
り高くなった

て意識はし
ているが、実
際はあまり
気にせず買
い物をしてい

その他 無回答

うにしている ないようにし
ている

い物をしてい
る

合計 2,160 20.9% 42.3% 8.2% 40.6% 5.3% 1.8%

末

1歳未満 78 14.1% 51.3% 14.1% 34.6% 5.1% -

1～3歳 285 12.6% 47.7% 9.1% 43.9% 4.2% 1.1%

4～6歳 210 17 1% 49 0% 11 0% 37 6% 2 4% 1 9%
子
年
齢

4～6歳 210 17.1% 49.0% 11.0% 37.6% 2.4% 1.9%

7～12歳 389 17.2% 46.0% 8.0% 38.8% 5.9% 1.8%

13～15歳 190 24.7% 39.5% 12.1% 41.6% 5.8% 1.1%13 15歳 190 24.7% 39.5% 12.1% 41.6% 5.8% 1.1%

15～20歳 256 22.3% 32.4% 3.5% 50.4% 4.7% 2.3%
21歳以上

または子供なし
752 26.3% 39.6% 7.2% 38.3% 6.3% 2.1%
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または子供なし
752 26.3% 39.6% 7.2% 38.3% 6.3% 2.1%


